

## 學生事務處舉辦 103 學年度大一親師座談會，250 位家長與會關心

103 年度本校「大一新生親師座談會」，於 12 月 6 日下午 2 時假杏春樓大禮堂舉行，約 250 位家長與會關心子女未來發展及新環境的適應。北醫大家長閻雲校長主持「綜合座談」，一級主管皆共同列席報告；隨後再由各系主任進行「分系座談」活動。學生家長們在「綜合座談」中，特別提出關於校地狹小以及新生住宿的問題。雖然校



方早規劃在雙和醫院設置雙和校區；但在寸土寸金信義區，住宿的確是一大考驗。校方政策雖優先保障非北北基的新生入住宿舍，軍訓室與導師們則積極而完善地進行同學們的賃居訪視，讓家長不再擔心孩子的居住問題。【圖：閻雲校長致辭（左圖）及綜合座談的盛況（右圖），校內一級主管皆列席報告】

此外，家長們同時也很關心自己的孩子能夠獲得多少校外資源與國際觀的培養。北醫大的國際活動數量是全國私校數一數二的，不僅與國外許多大學簽訂雙聯學位，甚至結為姊妹校，透過交換學生，相互交流，使學生更能與趨勢結合，擁有開闊胸襟與遼闊視野。



經過綜合座談會，家長對於孩子在北醫的情形有更多深入的了解。之後，再由系主任主持的分系座談，讓家長明白各系學生的出路與未來展望，家長同時於會議中，表達感謝學校在照顧學生上的用心。【圖：分系座談，保健營養學系林俊榮主任（左圖）與牙醫學系鄭信忠主任（右圖）主持座談情形】【下圖：李思智總務長（右 3）

回覆家長提問】



(文/學生事務處)